

Virga Dávid

Nyíregyházi SZC Wesselényi Miklós
Szakgimnáziuma, Szakközépiskolája és
Kollégiuma

Virga Dávid 2010-ben érettségizett iskolánkban, és mivel nem nyert felvételt a Debreceni Egyetem mérnök- informatikus szakára, úgy döntött, marad a Wesselényiben és elvégzi a 2 éves Informatikai hálózattelepítő és -üzemeltető OKJ-s képzést. Ekkor ismerkedett meg az informatikai hálózatok világával, és rögtön beleszeretett.



A sikeres OKJ vizsga után felvételt nyert az Óbudai Egyetem mérnök- informatikus szakára. Tanulmányai során megismerkedett az informatika minden területével, de leginkább az operációs rendszerek és a számítógép-hálózatok világa érdekelte.

Egyetemi éve alatt munkát is vállalt, mivel szülei nem tudták támogatni tanulmányait. Ekkor alapozta meg a FixDirect Kft. munkatársaként a számítógépek és laptopok hardver felépítésével, szerelésével és javításával kapcsolatos gyakorlati tudását.

A mérnöki diploma megszerzése után az Invitech multinacionális cégnél kezdett el dolgozni *service desk* üzemeltetőként. Itt gazdag tapasztalatokat szerzett a *kliens és a szerver* operációs rendszerekről. Ezt követően újabb tapasztalatszerzési lehetőséget kapott a T-Systemnél, ahol Cisco hálózatos gyakornoki pozícióban alkalmazták. Azonban ezek a kezdeti próbálkozások nem jelentettek számára átütő szakmai sikert.

Végül rátalált az igazi fejlődési lehetőség és kihívás, amikor elnyerte a Valkyr Informatikai Kft gyakornoki pozícióját. Csoportvezetője ekkor Magyarország legnagyobb Aruba-szakértője volt, és egyben az Aruba magyarországi nagykövete. Ezáltal olyan szakembertől tanulhatott, aki a szakma csúcsán állt. Új cége által közvetlen kapcsolatba került a gyártóval.

A cég számára az egyik legfontosabb dolog volt a folyamatos fejlődés, így rendszeresen vehetett részt tanfolyamokon és különböző konferenciákon belföldön és külföldön egyaránt.

Életének egyik legnagyobb álma teljesült azzal, hogy az idén munkaadója jóvoltából 9 napot tölthetett el az Egyesült Államokban olyan helyeken, mint Los Angeles, Las Vegas, San Francisco, és többek között eljutott az Aruba Szilícium -völgyben lévő főhadiszállására is.

Tervei között szerepel, hogy a következő évben külföldre megy egy tanfolyamra, és olyan szakmai vizsgát szerez meg, amellyel Magyarországon elsőként rendelkezhet.